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1. A kiimesi ile ilgili agagidaki bilgiler verilmigtir.
* S(A)=7

*2¢A
leA E3E
* Kiimenin elamanlari dogal sayidir. =]

Buna gore bu kiime asagidakilerden hangisi olabilir?

A) {1,3,4,5,6,7} B) {0,1,3,4,5,6, k}

Q) {-2,1,3,4,58,9, D) {13,5,7,9,11,13}

E) {1,2,3,4,5,6,7}

2. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
I) A ve B kiimesinin eleman sayllari egit ise A ve B
kiimeleri denk kiimelerdir.
II) A ve B kiimesinin elemanlari ayni ise A ve B kii-
meleri esit kiimelerdir.

1) Hicbir elemani olmayan kiimeye basit kiime de-

) i
nir.
[=]
A)ll B) LIl Q) LN D) ILII E) Hepsi

3. B= {a,b,{a},{a,c}} kiimesi icin asagidakilerden han-

4. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
1) 5 elemanli bir kiimenin 32 tane alt kiimesi vardir.
I) 7 elemanli bir kiimenin 123 tane 6zalt kiimesi
vardir.

I1l) 63 tane o6zalt kiimesi olan bir kiime 6 elemanlidir.

A) LIl B)L 11l Ol m D)Hicbiri E)Hepsi
(=] i
5. Bir kiimenin,
Alt kiime sayisi 6a—2 iken,
Ozalt kiime sayisi 4a+3 dir. EFiE
Buna gore bu kiime kag elemanhdir? 5]
A)3 B) 4 05 D) 6 E)7

6. A kiimesinin eleman sayisl, B kiimesinin eleman sa-
yisindan 2 fazladir. A kiimesinin alt kiime sayisl ile B
kiimesinin alt kiime sayisi toplami 80 ise A kiimesinin

ozalt kiime sayisi kactir?

gisi yanligtir? i
faf A7 B) 15 C) 24 D) 31 E) 63
A)acB B) {a} B C) {b}cB E
D) {b.c}cB E) {a,b.{a}} B (el
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7. 5 elemanli bir kiimenin 2 elemanli alt kiimelerinin

sayisl, 10 elemanli bir kiimenin 0 elemanli alt kiime-

10. n elemanli bir kiimenin 5 elemanli alt kiimelerinin

saylisl 2 elemanli alt kiimelerinin saylisina esit ise

lerinin sayisindan kag fazladir? Ok 0] bu kiimenin 3 elemanli kag alt kiimesi vardir? =3[
[=3: E%ﬁ
A)5 B) 6 o7 D)8 E) 9

8. 6 elemanli bir kiimenin en ¢ok 2 elemanli kag tane

A1 B) 7 O 21 D) 35 E) 42

11. 7 elemanli bir kiimenin 2 elemanli olmayan kag tane

alt kiimesi vardir? (5] i (=] alt kiimesi vardir? [=] A=l
Er Eh._
A) 22 B) 23 0 24 D) 25 E) 26 A) 88 B) 99 O 107 D) 112 E) 120
9. 8 elemanli bir kiimenin en az 7 elemanli kag tane 12. 7 elemanli bir kiimenin en az 2 elemanl kac alt
alt kiimesi vardir? OFal0 kiimesi vardir? (=] i x]
[=] S (]
A)8 B) 9 O 10 D) 11 E) 12 A) 88 B) 95 0 100 D) 111 E) 120
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13. A= {1,2,3,4,5,6,7,8,9} kiimesinin sadece tek ra-
kamlardan olusan alt kiimelerinin saysisi, sadece

cift rakamalardan olugan alt kiimelerinin sayisin-

16. A= {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} kiimesinin 5 elemanl

alt kiimelerinin kaginda O ve 1 varken 8 ve 9 yok-

» (=i [m]
EFE tur?
dan kac fazladir? (=]
EEeEA A) 10 B) 15 C) 20 D) 35 E) 56
A)8 B) 16 0 20 D) 32 E) 48
14. A= {a,b,c,d,e} kiimesinin e harfi bulunan 3 ele- 7. A= {a,b,c}
manli alt kiimelerinin sayisl, e harfi bulunmayan C={ab,c,123,4}
3 elamanli alt kiimelerinin sayisindan kac fazladir? A cBcC sartini saglayan 5 elamanli kag farkli B
N (=] i [m]
kiimesi vardir? 2
A) 2 B) 4 o6 D) 8 E) 10 [
IrE| i [m] A) 6 B) 12 O 15 D) 20 E) 21
&=
15. A= {a,b,c,d,1,2,x} kiimesinin alt kiimelerinin ka-
E&xE | 18. A= {1, 2, a,b,c,d} kiimesinin alt kiimelerinin kacin-
¢inda 1 ve 2 varken x yoktur? £igh EHE
=] da 1 veya 2 vardir?
A)4 B) 8 O 16 D) 32 E) 64 x]
A) 44 B) 48 O 54 D) 60 E) 64
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B 22. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt
Yan taraftaki taral i
kiimesi olmak lizere,
bolgeyi asagidaki
geyl agsag S(A)=5 [=] At =]
asagidaki siklardan
sagidaki § S(B)=8 2
hangisi ifade eder? Ok 0] . . . .
3 ise S(A UB) kiimesinin eleman saysinin alabile-
C 1R cegi en blylik deger x, en kiiclik deger y ise x+y
?
A) A B’ B) (AnC)\B C) (AUB)\C toplami kactir?
D)B'nA E) (A U C) \B A) 17 B) 18 O 19 D) 20 E) 21

20.

21.

A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt

kiimesi olmak lizere,

S(E)=13
s(A') -8
s(B)=4
S(AnB)=1
O 0

ise A\B kiimesi kac elemanlidir? = 5
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5

A B E Yandaki ven semasinda

X, Yy, z, t icinde bulun-

duklari bolgelerin ele-

23. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt

kiimesi olmak uzere,

Bilgi: S(A)+S(A") = S(E)

1. S(A)+S(B')=8
2. S(A")+S(B)=10
Buna gore yukaridaki iki esitligi tarafa tarafa top-
larsak evrensel kiimenin eleman sayisini kag bulu-

ruz?

A) 8 B) 9

10 DM E) 12

24. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt

kiimesi olmak uzere,

(AN B)I A A isleminin sonucu asagidakilerden

t man sayilaridir. hangisidir? rIEI i [m]
(=]
Buna gore asagidakilerden hangileri dogrudur? A) D B) B OANB D) A' UB E)E
)AcBcE ise x=0 olur.
I)BcAcE ise y=0 olur.
N . (=] et ]
Ill) A ve B esit kiimelerise x=z olur.
=
A)l B) Il o D) 11 E) 1111
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25. Bir ofiste herkezin masasinda bilgisayar veya yazi-

ci vardir. Bilgisayari olanlarin sayisi ile yazicisi olan-

28. Bir sokaktaki cocuklarin

* % 60 InIn bisikleti vardir.

(=] (=]
larin sayisi toplami 14 duir. Bilgisayar ve yazicidan * %40 Inin kaykay!1 vardir.
sedece birisi olanlarin sayisi 8 ise kag kiginin masa- * %10 unda ikiside yoktur. [Eli%e
sinda ikiside vardir? % Bu sokaktaki ¢ocuklarin 1 tanesinin hem bisikleti
1
Ok rey hem kaykayi varsa bu sokakta ka¢ ¢cocuk vardir?
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5
A) 10 B) 15 O 20 D) 25 E) 30
26. Bir koydeki evlerin 9 tanesinde sadece kiimes veya 29. 24 68rencinin oldugu bir sinifta yabanci dil olarak
sadece agil vardir. 14 evde kiimes ve agildan en az A .
Ingilizceyi secen erkek sayisli, Fransizcay! segen kiz
bir tanesi vardir. Bu kdy 17 evden oluguyorsa hem . . L
sayisindan 3 fazladir. 7 kizin Ingilizceyi sectigi bu
kiimes hem agil olan evlerin sayisi ikiside olmayan A o
E#&E sinifta Ingilizce secen 15 kisi varsa kag erkek Fran-
evlerin sayisindan kac fazladir? o 7]
e sizcayl se¢mistir?
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5 [=] 232
A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
30. 26 bayanin oldugu bir toplulukta,
* 11 bayan kipe, 12 bayan kolye, 13 bayan yiiziik
27. Simit yiyen herkesin cay da ictigi bir kahvede 35 takmistir.
kisi oturmaktadir. Sadece cay icenlerin sayisi hem * 5 bayan kiipe ve kolye, 5 bayan kolye ve yiiziik
cay icip, hem simit yiyenlerin sayisindan 8 fazladir. 6 bayan kiipe ve yiiziik takmistir.
5 kisi ise ne simit yiyip ne de cay icmistir. Bulgla '(::;|:i|- * 3 bayan ise kiipe, kolye ve yiiziigii ayni anda
re kac kisgi sadece cay i¢cmistir? ;. takmistir.,
A) 7 B) 11 015 D) 19 E) 22 Buna gore kag bayan bu ti¢ takinin higbirini tTEIIo .
mamigtir? u
[=] £
A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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